



AKO NA TO

ešte podskupiny. Keď to vynásobím počtom tlačidiel, tak vidím, že pomýlil sa nie je problém. Netreba sa však zľaknúť. Ponúk je síce aj 40, ale bežne používam tak maximálne 15. Niektoré z ponúk si človek nastaví raz a už sa k nim nikdy nevráti. Čiže tu by som povedal, že počet ponúk ani nerozhoduje o kvalite prístroja. Podstatné je len to, aby mal také ponuky, aké potrebujem a aby mal také nastavenia, aké chcem.

Vela ľudí si donieslo sonar z Ameriky. Možno ušetrili pár korún, ale navždy sa musia zmieriť s tým, že ich sonar nebude merať hĺbku v metroch, ale v stopách; teplotu nie v stupňoch Celzia, ale v stupňoch Fahrenheita; rýchlosť nie v km/h, ale v míľach/h, alebo uzloch a taktiež ponuky nastavení nikdy nebudú mať v českom jazyku, ale v angličtine. Uvediem ešte pre orientáciu hrubý prehľad najdôležitejších ponúk:

Svetlo: Podsvietenie displeja - veľmi dôležité pre nočný rybolov (najlepšie je plošné, nie bodové).

Kontrast: Možnosť upraviť ostrosť obrazu - dôležité.

Citlivosť: Regulovanie základnej schopnosti -

Zobrazovanie dna: Možnosť nastaviť spôsob zobrazovania štruktúry dna - dôležité.

Výber lúča: Na to, aby som vedel, aký priestor zobrazujem - veľmi dôležité.

Identifikácia rýb: Softvér prístroja sa len veľmi ťažko pomýli v rozoznávaní rýb - veľmi dôležité.

Citlivosť na rýby: Nastavenie pre vyhľadávanie rýb určitej veľkosti - veľmi dôležité!!!

Povrchové rušenie: Pre čistý obraz pri hladine - dôležité.

Filter rušenia: Pre čistý obraz v kalnej, alebo zariasenej vode - dôležité.

Max. hĺbka: Pre nastavenie maximálnej rýchlosti vysielaných impulzov - veľmi dôležité!!!

Možnosť nastaviť sladkú, či slanú vodu -



veľmi dôležité pre presnosť merania.

Jednotky merania: Zmeniť stopy na metre, °F na °C, uzly na km/h - veľmi dôležité.

Jazyk: Možnosť zmeny jazyka - ak neviete dobre po anglicky - veľmi dôležité!!!

Obnovenie nastavení: Možnosť vrátiť prístroj na firemné nastavenia - dôležité najmä pre začiatočníka.

vykreslíť namerané - veľmi dôležité!!!

Horný rozsah: Dôležité - ak ma nezaujima priestor tesne pod hladinou.

Spodný rozsah: Ak ma zaujíma priestor len do určitej hĺbky - dôležité.

Rýchlosť posuvu displeja: Pre rýchle vyhľadávanie a zrozumiteľné vykresľovanie - veľmi dôležité.



Alarm hĺbky: Hlavne pre motorové člny - dôležité upozornenie na plytkú vodu.

Alarm rýb: Ak sa nechcem stále dívať len na sonar - dôležité.

Alarm batérie: Vyvarujem sa vybitej batérie - dôležité.

Ďalšie ponuky nastavení, ktoré nepovažujem za tak dôležité, nepopisujem.

ORIGINÁL
KVALITA



SUMO ROYAL

SUMO ROYAL
- prúty
kraľovskej triedy
značky D.A.M.

Nový karbónový materiál TC30 zaručuje vysokú pevnosť a pružnosť blankov aj pri ich nižšom priemer. Nové estetické sivé vinutie so strieborným ozdobným krúžkom, DAM-SIC očka s extra jemnými vložkami a masívne koncové očko vám poskytnú komfort na pohľad i pri nahadzovaní. Rukoväť z ušľachtileho korku je ukončená kovovým krúžkom. Ponúkame teleskopické aj delené verzie, kaprové i sumcové špeciály /záťaž do 300g aj do 500g/.



QUICK® POWER CHAMPION LDL

navijaky na veľké ryby značky D.A.M.

Overená séria multiplikátorov pre sladkovodný aj morský rybolov s variabilnou rýchlosťou a 9-pákovou bojovou brzdou pracujúcou v rozsahu 175 stupňov. Pomocou funkcie „Speed Power“ systém možno v okamihu nastaviť rameno kľučky podľa aktuálnej potreby.



Tabuľka veľkosti
Quick Power Champion LDL

Číslo	Model	Hmotnosť	Prevod	Kapacita
1705 430	LDL 430	620g	1:4,2	0,50/350m
1705 431	LDL 431LH*	620g	1:4,2	0,50/350m
1705 450	LDL 450	770g	1:4,2	0,60/320m

* LH - prevodník na ľavú ruku

Zástupca značky D.A.M. na Slovensku:

VV VEKA, s.r.o., Sereď

Telefón: 031-789 6022, fax: 031-789 3034, e-mail: veka@tt-psg.sk

Značkové predajne VEKA: Sereď - tel.: 031-789 4127,

Bratislava - tel.: 024-6241 0662

Regionálne zastúpenie:

Žiar nad Hronom, Mestské kultúrne centrum, tel.: 045-673 5488

Slovenský RYBÁR